
atecbrasil@fele.com
www.franklinwater.com.br

10STS240
Lista de Peças

1
2

22

7

16

15 19

3

3 3

4

21

20

9 12 14 18

11
5 6

8

7

8

3 11

23 24

13
11

17

Item Código do 
componente Descrição Composição do Kit Quant. de peças 

utilizadas no produto
Quant. de peças 

contidas em cada 
embalagem

Observações

1 10000016917A Kit Acoplamento Bombeador 8STS / 9STS / 10STS 
Acoplamento Bombeador 8STS / 9STS / 10STS MT 8” e 10” 1 1

Componente utilizado para os motores das séries 800 e 901
Parafuso INOX 303/304 1/4x5/16” 4 4

2
10000021575A Kit  Crivo Bombeador 9STS / 10STS 8”

Crivo Bombeador 9STS / 10STS MT 8” 1 1
Componente utilizado para os motores das séries 800

Parafuso INOX 3/16”X1/2” 3 3

87531224100A Kit Crivo 9STS / 10STS 10”
Crivo Bombeador 9STS220 10” 1 1

Componente utilizado para os motores da série 901
Parafuso INOX 3/16”X1/2” 3 3

3 87520163101A Kit Parafuso e Arruela
Parafuso INOX 303/304 3/8X1.1/4” ** 8

**Quantidade de acordo com o número de estágios  + 2 unidades
Arruela INOX 303/304 3/8” ** 8

4

10000020987A Kit Corpo de Sucção 10STS 8”
Corpo de Sucção 8X6 10STS MT8” 1 1

Componente utilizado para os bombeadores acoplados a motores da série S800Bucha Mancal Inferior 10STS 1 1
Anel O-ring NBR 183.82x2.62mm 1 1

10000020986A
 
 

Kit Corpo de Sucção 10STS 10”
Corpo de Sucção 8X6 10STS MT10” 1 1

Componente utilizado para os bombeadores acoplados a motores da série 901Bucha Mancal Inferior 10STS 1 1
Anel O-ring NBR 183.82x2.62mm 1 1

5 87500063301A Bucha Mancal Inferior 8STS / 9STS / 10STS Bucha Mancal Inferior 8STS / 9STS / 10STS 1 1 -

6 87531459100A Kit Sino Afastador Areia 8STS / 9STS / 10STS
Sino Afastador Areia 8STS / 9STS / 10STS 1 1

-
Parafuso INOX 303/304 1/4X5/16” 2 2



atecbrasil@fele.com
www.franklinwater.com.br

10STS240
Lista de Peças

Item Código do 
componente Descrição Composição do Kit Quant. de peças 

utilizadas no produto
Quant. de peças 

contidas em cada 
embalagem

Observações

7

87579812782A
 

Kit Rotor Bombeador 10STS1240-A
 

Rotor Bombeador 10STS240-A ** 1

**Quantidade de acordo com o número de estágios do produto e configuração 
do tipo do rotor do bombeador (vide tabela)

Bucha Cônica Bombeador STS8 / 9STS / 10STS ** 1

87579812783A
  Kit Rotor Bombeador 10STS240-B 

Rotor Bombeador 10STS240-B ** 1
Bucha Cônica Bombeador STS8 / 9STS / 10STS ** 1

87579812784A
  Kit Rotor Bombeador 10STS240-C 

Rotor Bombeador 10STS240-C ** 1
Bucha Cônica Bombeador STS8 / 9STS / 10STS ** 1

8 87531272100A Bucha Cônica Bombeador 8STS / 9STS / 10STS Bucha Cônica Bombeador STS8 / 9STS / 10STS ** 1 **Quantidade de acordo com o número de estágios do produto

9 10000021498A Kit Corpo Estágio 10STS
Corpo Estágio 10STS ** 1

**Quantidade de acordo com o número de estágios do produtoBucha Guia Corpo Estágio 8STS / 9STS / 10STS ** 1
Anel O-ring NBR 183.82X2.62mm ** 1

10 87520307100A Bucha Guia Corpo Estágio 8STS / 9STS / 10STS Bucha Guia Corpo Estágio 8STS / 9STS / 10STS ** 1 **Quantidade de acordo com o número de estágios - 1 unidade

11 10000021359A Anel O-ring  183.82X2.62mm Anel O-ring  183.82X2.62mm
** 2

**Quantidade de acordo com o número de estágios + 2 unidades

12 10000021556A Kit Último Corpo de Estágio 10STS
Último Corpo de Estágio 10STS220 1 1

-Bucha Mancal Superior 10STS 1 1
Anel O-ring  183.82X2.62mm 1 1

13 10000022349A Bucha do Mancal Superior Bucha do Mancal Superior 10STS 1 - -

14 10000021360A Kit Corpo de Pressão 10STS
Corpo de Pressão 10STS 1 1

-Assento de  Válvula 179.7X20.5mm 1 1
Anel O-ring NBR 183.82X2.62mm 1 1

15 10000020901A Assento de Válvula  179.7X20.5mm Assento de Válvula  179.7X20.5mm 1 - -
16 10000020900A Disco Válvula 10STS Disco Válvula 10STS 1 - -
17 87520623102A Mola INOX 304 Mola INOX 304 1 - -

18 10000021364A Kit Corpo Válvula Bombeador 10STS
Corpo Válvula Bombeador 10STS 1 1

-
Bucha Guia do Corpo Válvula 8STS / 9STS / 10STS 1 1

19 87520308100A Bucha Guia do Corpo Válvula 8STS / 9STS / 10STS - 1 - -
20 87520621108A Chaveta INOX 5/16”X5/16” 50mm - 1 - -

21 * Kit Eixo Bombeador 9STS
Eixo Bombeador 9STS220 1 1 *Código do componente de acordo com o número de estágios do produto

(vide tabela)Chaveta INOX 5/16”X5/16” 50mm 1 1

22 87520189100A Kit Parafuso e Porca
Parafuso s/Cab. Int. Ponta Cônica 3/4”X1.3/4” 1 1

-
Porca Sext. INOX 304 3/4” 1 1

23 * Proteção do Cabo Bombeador 10STS Proteção do Cabo Bombeador 10STS 1(2) 1
*Código do componente de acordo com o número de estágios do produto

(vide tabela)
**Para motor dupla tensão (220/380) considerar a quantidade entre parenteses.

24 87520186100A Parafuso da Proteção do Cabo Parafuso INOX o c/Fenda 3/16”X3/8” 4 10 -



atecbrasil@fele.com
www.franklinwater.com.br

10STS240
Lista de Peças

Item 7 Rotor Bombeador 10STS

N° de Estágios Modelo Bombeador Potência (cv) Quantidade e 
Tipo do Rotor

1 10STS240-01A 60 1A

2  10STS240-02 100 1A-1C

2 10STS240-02A 125 2A

3 10STS240-03 155 2B-1C

3  10STS240-03 175 2A-1B

4 10STS240-04 200 2B-2C

4 10STS240-04A 250 4A

Item 21 Kit Eixo Bombeador 10STS

N° de Estágios Série Motor Código

1 S800 10000021401A

2 S800 87531052100A

2 S901 87531052100A

3 S901 10000021404A

4 S901 10000021406A

Item 23 Proteção do Cabo Bombeador 10STS

N° de Estágios Série Motor Código

1 S800 10000021453A

2 S800 10000021457A

2 S901 10000024741A

3 S901 10000021430A

4 S910 10000021433A


